

МЕТАЛЛУРГ

Орган парткома, завкома и заводеуправления Высокого металлургического завода

№ 6 (1412)

СУББОТА, 9 февраля 1946 года

Выходит один раз в неделю по субботам.

Цена 20 коп.

10 февраля должен стать днем всенародного единства и сплоченности трудящихся, вокруг партии Ленина—Сталина

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) призывает всех рабочих и работниц, крестьян и крестьянок, воинов Красной Армии и Военно-Морского Флота, советскую интеллигенцию, всех избирателей на предстоящих выборах в Верховный Совет СССР еще теснее сплотиться вокруг большевистской партии, вокруг борьбы народа Советского Союза товарища Сталина на борьбу за дальнейший расцвет нашей Родины, за полную победу коммунизма в нашей стране.

(Из Обращения ЦК ВКП(б) к избирателям).



**ВСЕНАРОДНЫЙ КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ
ВЕРХОВНОГО СОВЕТА С. С. С. Р.**

Плакат работы художника Б. Мухина.
(Издательство "Искусство").

Я выбираю

В Совет Верховный
выбираю

Народу преданных людей,
Большевиков и
беспартийных,
Простых рабочих и вождей.

Я тех сегодня выбраю,
Кто в час суровый
стойкий был,
Кто павших в бою не
всегда

Иуважение заслужил,
Кто перекрыл двойную
норму,

Кто первым шел в жестокий
бои,

За тех, кто защищал
свободу
Сегодня голос отдал своим.

Колхозники, служащих,
рабочих,
Из всех краев и областей

Я выбираю равноправных,
Моеи страны сынов и
дочерей.

В. Семинов.

Кто хочет, чтобы наше государство и вперед было сильным и могучим, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Кто хочет, чтобы наш народ всегда был единым и сплоченным, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Кто хочет, чтобы народы Советского Союза были и вперед свободными и равноправными, что стремится к тому, чтобы в дальнейшемкрепла дружба между народами ГССР, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Кто хочет нового расцвета социалистической промышленности, что стремится к тому, чтобы наше социалистическое хозяйство в кратчайший срок достигло своего доведенного уровня и значительно превысило его, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Кто хочет нового подъема социалистического сельского хозяйства, что стремится к тому, что бы наша страна имела больше хлеба и других продуктов сельского хозяйства, чтобы все население имели занятично и культурно, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Кто хочет, чтобы все советские люди жили все более обеспеченной и культурной жизнью, что стремится к подъему материального благосостояния нашего советского народа, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

(Из Обращения ЦК ВКП(б) к избирателям).

Центральный Комитет Революционной Коммунистической Партии (большевиков) принимает избрателей 10 февраля 1946 года явиться всем, как одни, к избирательным урнам. Не должно быть ни одного избирателя, который не использует своего почетного права избрать депутатов в Верховный Совет СССР.

(Из Обращения ЦК ВКП(б) к избирателям).

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) призывает всех коммунистов с таким же единодушием голосовать за беспартийных кандидатов в депутаты, как и за кандидатов-коммунистов. Партия большевиков рассчитывает, что беспартийные избиратели будут голосовать за коммунистов-кандидатов в депутаты с таким же единодушием, как и за кандидатов-беспартийных.

(Из Обращения ЦК ВКП(б) к избирателям).



Кто хочет дальнейших быстрых успехов в развитии культуры, науки и искусства нашей страны, что стремится к тому, чтобы дать хорошее образование подрастающему поколению советских людей, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Кто хочет, чтобы быстрое было восстановление разрушенное врагом хозяйства и созданы нормальные условия жизни для населения в районах освобожденных от немецкой оккупации, что стремится к тому, чтобы раны, нынешние войны, были залечены в кратчайший срок, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Кто хочет, чтобы рубежи нашего Отечества были недоступны для врага, что стремится и дальше укреплять нашу Красную Армию и Военно-Морской флот—верных защитников нашей Родины, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Кто хочет, чтобы величие победы, завоеванная кровью наших людей, была прочно закреплена, что стремится обеспечить безопасность народов ССР, кто поддерживает советскую внешнюю политику, последовательно отстаивающую государственные интересы народов ССР и дело мира во всем мире, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

День 10 февраля 1946 года должен стать днем всенародного праздника трудящихся Советского Союза, демонстраций их единства и сплоченности вокруг партии Ленина—Сталина.

(Из Обращения ЦК ВКП(б) к избирателям).



Новым трудовым подвигом отвечают металлурги на Обращение ЦК ВКП(б)

Металлурги будут голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных

По всем цехам завода 15 февраля прошли многоголосые собрания, посвященные обсуждению Обращения Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) ко всем избирателям.

Около 150 металлургов, после зачитывания текста, в своих выступлениях от имени коллектизов смеси и школ приветствовали Обращение ЦК ВКП(б) и выражали свою преданность партии и советскому правительству.

Выступающие призвали свой коллектив 10 февраля отметить высокой производительностью труда в честь выборов Верховного Совета СССР и отдать свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за наших кандидатов тов. Вознесенского и Пельдева.

Вальцовщики, смеси Борковка, тов. Агафонов сказал: «День выборовunistопроматчика встретят стахановской вахтой и дадут наибольшее количество сверхпланировочного проката». Борковцы вызвали в консультацию смену тов. Агеева.

Тов. Шинков, первый полупричный стальвара маркетинга I, в своем выступлении призывал маркетчиков еще теснее сладить свою рабочую окружку коммунистической партии, мобилизовать все свои силы для достижения больших успехов в выполнении плана февраля месяца.

Во главе своей смены мастер Комышев и старши-

Слово маркетоновцев твердо, как сталь

На предвыборном собрании, посвященном выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР, коллектив маркетинга обязался досрочно выполнить программы января. Несмотря на имеющиеся трудности в обеспечении цеха топливом, фундамент к выполнению плана 1946 года заложен: программу января выполнили 30 числа на 102 процента.

Коллективы бригад, во главе со старшими т. Осиновым, Гордейчуком, Пятаковым, Павловским и др., граммофонами и другими неоднократно становились на стахановские вахты, выполняли нормы до 155 процентов. Стахановская вахта была основной формой социалистического соревнования между стахановцами смен.

Кандидат т. Родинов, Митрофанов, Белояков, машинист т. Петров, Ав-

В честь процветания Родины

15 февраля в предвыборные дни становятся на стахановские вахты. План февраля сдвигущим обозлился выше, чем соревнование смену Чернышова.

10 февраля они призывают свой коллектив отдать голоса за наших кандидатов в депутаты товарищем Вознесенским и Пельдевым.

В своем выступлении мастер новотрубного цеха т. Паршин призывает свой коллектив день выборов ознаменовать новыми производственными успехами, чтобы дать отрасли как можно больше качественных труб.

Молодежно-комсомольская смена тов. Кирюхина с большим вниманием прослушала текст Обращения ЦК ВКП(б), единодушно взяла обязательство, всем, как одни, встать на стахановскую вахту и выполнить февральскую норму не ниже 130 процентов. Вызвали на соревнование все комсомольско-молодежные бригады завода.

Металлурги нашего завода в ответ на Обращение ЦК ВКП(б) ко всем избирателям, отдали все свои силы, чтобы дать больше сверхпланового проката, труб, продукции ширпотреба.

Все, как одни, 10 февраля встали к избирательным урнам и избрали свое честное право избрать депутатов в Верховный Совет СССР — кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

10 февраля я буду голосовать за укрепление советской власти, завоеванной в 1917 году, за Родину, которую отстоял мой герой Николай в Отечественной войне, за политику партии, направленную на благо и счастье нашего народа.

40 лет из 57 я отдал производству. До Великой Октябрьской революции, при царизме, я нес каторжный, бесправный труд.

Право выбирать верховную власть, право на труд, на отдых и обеспечение в створах мы получили только при советской власти.

20 лет я работал токарем на транспорте. Все производственные задачи я качественно. С такими же результатами работую на заводе подготовки к выборам. Я завершил задание, в честь выборов в Верховный Совет, я выполнила на 215 процентов.

9 февраля я встала на стахановскую вахту в честь процветания нашей родины.

П. В. Слюзарь —
токарь вагонного депо
транспортного цеха

Многолетний опыт передаю молодежи

Мне 71 год. 58 лет из них я посвятила кательскому делу. Беспрерывно работая на производстве, много времени удавалось выучить специальностей-кательников, как В. П. Шаренова и С. Ф. Михохина, имеющих работающих мастерами в котельно-сварочном цехе. Теперь, когда сам народ стал управлять государством и строить самое счастье, как никогда требовалось передача опыта старых кадровиков молодому поколению.

Все мои силы, опыт и знания я отдала любимому делу, молодым работникам, коллегам смены т. Фомичева, обязавшись встретить 10 февраля стахановскую вахту.

На собраниях коллектива смена товарищей Чорнышова и Гордеева поддержали предложение смены т. Фомичева и обязались встретить 10 февраля стахановскую вахту.

С. Кудельский —
стахановец цеха № 1

Торжественный день

Люди же советская нация отраста! Мы за лучших смысль отдалим телос! Народ выбирает в Верховный Совет Организаторов наших побед!

Всюду расставят наши спели, поля Раны залечит робкая земля! Сотрясут кровлю пятью войнами,

Жизнь наша будет яснее зари! Народ за достойных отдаст юдолю Славой увенчаных их именем!

Их подпись читают во всех странах короли Они изменили великий поход!

Завтра, как только зайдется заря Металлурги, отойдите за них голоса!

В этот февральский торжественный день Пусть каждый опустит свой болельщик!

В. Суворин.

За 700 процентов

Первый мелитопольский союзильнический соревнования в честь выборов в Верховный Совет СССР моя бригада слесарей вагонного депо транспортного цеха завоевала первенство среди комсомольско-молодежных бригад завода.

За рекордную выработку декады месники на 480 процентов мы получили денежную премию.

Несмотря на недостаток

запасных частей бригада не хуже работала и во втором месяце соревнования. Язвярская норма была выполнена на 320 процентов.

В честь дня выборов 9 февраля мы обязались встать на стахановскую вахту и выполнить норму не ниже чем в 700 процентов.

Н. Бебер —
бригадир слесарей вагонного депо.

Стахановской вахтой встретим 10 февраля

В честь выборов в Верховный Совет бригада грузчиков транспортного цеха, взяла на себя конкретное обязательство: проработать время разгрузки до 20 минут на вагон.

Вагонное обязательство мы выполнили. Разгрузка каждого вагона в январе и феврале производилась на 20-30 минут раньше установленного графика. Язвярское задание бригадой выполнено на 134 процента.

А. Синицын —
бригадир труженников ПРФ

Одним голоса за наших избиратников

Чтобы правильнно использовать права избирателя, данное нам Сталинской Конституцией, и научи ее среди членов моей семьи. Познакомив свою семью с нашими кандидатами тов. Вознесенским и Пельдевым, прочел им биографии. 10 февраля в день выборов депутатов в Совет Союза и Совет Национальностей Верховного Совета СССР, я и члены моей

семьи отдали голоса за наших избиратников Владимира Есиповича Пельдева и Николая Алексеевича Вознесенского. На предстоящих выборах миллионы таких же семей, как моя, дружно отдали свои голоса за кандидатов блока коммунистов в беспартийных.

Н. Лукин —
участник Великой Отечественной войны

Взятые обязательства выполнены

Команды, работающие на подсобном хозяйстве ОРСа нашего завода полностью отсортировали семенную фонд овса, ячменя, картофеля, капусты. На 75 процентов посевной площади отсортировано и засыпано гороха и моркови, отремонтирована весь приемочный инвентарь и два трактора.

Всюду обязательство к 20 марта вывести на поля 2000 тонн удобрений, на 1 фес-

тала вывезено 1000 тонн. Возчики тов. Семёнов, Рахимов, Шакура и Яшевич на вывозке удобрений выполняют дневное задание в повторя — два раза и призывают к работе вновь четырьмя брычками.

Подсобники хорошо отыскали помещение, где собираются молодые работники.

Котельников —
ст. агроном пособного хозяйства.

Ответственный редактор А. С. ПИМЕНОВ.